

当旗手 作标杆 争先进 创一流

临淄区市场监管局召开动员大会

淄博10月15日讯 10月13日,临淄区市场监管局召开“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动动员大会。会议传达了区委“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动动员大会精神以及《中共临淄区市场监督管理局关于开展“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动实施方案》。

临淄区市场监管局党组书记、局长张磊强调,要充分认识

开展“思想大解放、作风大转变、能力大提升、工作大落实”活动的必要性和紧迫性。当前,区市场监管局承担着食品安全、药品安全、特种设备安全、工业产品质量安全等“厚植民生”重要任务,承担着专利质量、“互联网+监管”、营商环境评价、消费维权等绩效考核指标,事关全区发展和考核,事关全局创先争优。要深刻认识此项活动是市场监管积极助力全区应对严峻复杂经济形势的迫切需要,是破解制约

市场监管发展突出矛盾和问题的迫切需要,是市场监管“当旗手、作标杆”的迫切需要,是确保市场监管落地落实区委全会系列决策部署的迫切需要。

要以思想破冰实现行动突围,要在服务全区发展中“当旗手、作标杆”为目标,引导全局党员干部在解放思想中找出新办法、新出路,在转变作风中争先进、创一流,在能力提升中锐意进取、创新实干,坚决破除思想不统一的问题,树立大局意

识;坚决破除作风漂浮的问题,树立实干意识;坚决破除能力不足的问题,树立专业意识;坚决破除落实不力的问题,树立执行意识;坚决破除不思进取的问题,树立争先意识;坚决破除因循守旧的问题,树立创新意识。认真落实区委确定的“六破六立”目标任务和落实好市场监管目标任务,以抓落实的实绩实效提升群众满意度和获得感,为建设“家敦民富、大气精美”的现代化新临淄贡献市场监管力量。

要进一步打开解放思想这个“总开关”,从转变观念入手,拿出自我革命的果敢,激发全局党员干部应有的血性和气魄。要坚持问题导向,把思想提升与具体工作紧密联系,坚决破除制约临淄市场监管事业发展的矛盾和问题,解决工作中的梗阻,打通工作落实“最后一公里”,以活动促进工作、以工作体现活动。 大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 孙兴业

以思想解放、科学监管 营造公平市场环境

临淄区召开“双随机、一公开”暨“互联网+监管”工作推进会

淄博10月15日讯 10月13日,全区“双随机、一公开”暨“互联网+监管”工作推进会召开。

临淄区联席会议总召集人、区委常委、副区长王立明强调,“双随机、一公开”“互联网+监管”工作是全区“重点工作攻坚年”、差异化流程再造的重要内容,是对标深圳优化营商环境“一号工程”的重要改革事项,抓好“双随机、一公开”监管工

作责任重大、意义重大。各有关部门要进一步提高政治站位,以高度的责任感和使命感,加大力度推进改革任务;要以思想破冰,实现行动突围。要正确处理双随机监管与优化营商环境的关系;要正确处理双随机监管与助力企业纾困解难、保市场主体、稳住经济基本盘的关系;要大胆探索信用风险分类监管方式,对守信者“无事不扰”、对失信者“利剑高

悬”,确保监管力量“好钢用在刀刃上”,打造可复制、可推广的经验做法;要正确处理双随机监管与关心关爱企业家的关系,坚持“强监管”与“减干扰”实现有机结合,坚持寓服务于监管之中、让服务走在监管之前,持续夯实工作基础,实现市场监管领域相关部门“双随机、一公开”监管全覆盖、常态化。

临淄区副区长刘恩慧强调,各单位要进一步解放思

想,充分认识以信用监管为基础的新型监管机制,是监管理念的创新,要从过去传统的监管方式上解脱出来。要进一步转变作风,树立务实肯干、攻坚克难的工作作风,以科学监管、公平监管塑造一流营商环境。要进一步提升能力,加强对本部门、本系统推进工作的统筹协调和业务指导、熟练掌握平台应用,当好“培训师”“讲解员”,做好“传、帮、带”,

确保每一位检查人员都能深刻理解,提高监管事项覆盖率、监管数据入库量、录入及时率。要进一步抓实工作,加大抽查力度,实现抽查事项多样化、抽查任务常态化、业务支撑制度化、抽查结果公开化,确保全年重点工作、重点任务如期完成。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 曹诗雅

山东恒典建工:

文明施工 助力扬尘治理“攻坚战”

为了进一步加大建筑工地扬尘治理力度,提升全区建筑工程文明施工水平,今年以来,临淄区住建局紧盯建筑工地扬尘污染治理,多措并举、强化措施、全力除尘,积极推进建筑工地扬尘治理工作。

10月13日,在牛山路与临淄大道路口东南角的东郡C区施工现场,2座即将封顶的住宅楼正在加紧施工。现场,几位施工人员正在对建筑废料进行清理,此时,相关责任人将围挡喷淋系统全部开启,抑制扬尘。施工现场围挡采取了连续设置全封闭的方式,围挡喷雾除尘系统利用高压水泵把水压入水管形成高速水流,然后在水管上安装特制防尘雾化喷嘴,高速水流碰到障碍物后裂成小水滴,产生喷淋喷雾效果,好似“人工降雨”,吸附空气中的PM10颗粒物,有效防止扬尘从场区内逸散。

据该项目负责人表示,“从施工以来严格按照住建局和当地环保部门的‘八个百分百’要求,对现场道路进行全部硬化,施工道路两旁以及围挡均设置两到三米喷淋设施,喷淋设施每隔两到三个小时对施工现场道路扬尘进行抑扬作业。”施工现场道路全部硬化、裸露的土地全部苫盖防尘网、渣土运输

车离开工地均要清洗、喷淋。

山东恒典建工有限公司成立于1998年。具有房屋建筑工程施工总承包二级,建筑装饰装修工程、建筑防水工程、起重设备安装、化工石油设备管道安装工程、机电设备安装工程、防腐保温工程等专业承包三级资质。

随着公司发展,以优质的施工质量和完善的服务以及良好的信誉,2008年之后,以房屋建筑作为主导工程,先后建设完成了齐都花园生活区,淄江花园生活区,奥林匹克花园,南仇东居委会盛世豪庭,盛华尚都广场,大顺金榜名府,齐鲁化学工业区多层住宅楼、商住楼等建筑工程。

目前,东郡蓝山工程建设中、尚都科技大厦工程竣工在即、东郡环园小区全面完工。公司多次被评为省优、市优工程及市“十佳”、市级安全文明工地等荣誉称号。连续多年被评为市级“守合同重信用”企业。公司本着以人为本、安全生产、质量第一、诚信经营的理念,应用先进的技术与装备,实施严格的制度与管理,力争做到品质优越,服务社会,回报社会。

大众日报淄博融媒体中心记者 李鸿斐 通讯员 朱彬



东郡C区项目现场的喷淋系统。



围挡喷淋。



β射线扬尘在线监测系统。